

DEBRECENI UJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken:

Egy óra 250 korona. Negyedévre 750 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Hétköznap 10, vasárnap 20 korona.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos.

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Hétköznap 10, vasárnap 20 korona.

Bizalom.

Jókainak egyik gyönyörű regényében („És mégis mozog a föld”) olvashatjuk, hogy a pajkos tréfáiról hírhedt Csollán Bertti száz darab rézpénzt ajándékozott egy fiatal embernek, gondosan lepecsételt csomagban, azt mondván tréfás csallással, hogy abban a csomagban száz darab ezüst tallér van. És megajándékozott ifju, tudományzómatjától hajtva, nyakába vette a világot, hogy felfedezze a magyarok őseredetének forrását. Évek hosszú sora múlva visszaérkezvén azzsiai utjáról, hálás köszönettel adta vissza pártfogójának a pénzcsomagot — érintetlenül. És elmondotta, hogy nem nyult ugyan hozzá a pénzhez, de erőt adott neki kegyetlen megpróbáltatásai között az a adat, hogy százézüst tallérja van és ehhez a rejtégetett kincséhez, a végső szükség esetén hozzá nyulhat. A hitvány rez átalakult lelkében aranyveretű önbizalom. Van-e ennél fényesebb bizonyíték a bizalom értékteljesítő erejéről?

Semmi sem világosabb, mint az, hogy a pénz értékét a bizalom fedezi, tehát ez rongja vagy javítja, emeli vagy süllyeszti, mint a változó víz állás a víz felszínén uszó tutajait. Ezt a tételt azonban nem csupán a pénzre lehet alkalmazni, hanem a gazdasági és az erkölcsi élet legtöbb mozanatára.

Igy, ha a gazda nem bizna abban, hogy a földbe vetett magot a jégverés, a fagy, az áradás, az apály és ezernyi fenyegető kártevés ellenére nyolcszoros-tízszoros mennyiségben visszakapja a földtől, akkor megállana a termelő munka. Ha a hajózó vállalat kincseket érő hajóit nem bizná rá a tengerek ezernyi veszedelmét rejtő vízre, akkor megszűnne a kontinentális közlekedés. Nagy értékeket és emberéletet bizna már a szélszélyes levegőre is. Mindehhez bizalom kell, a siker csak ennek előlegezése után következhetik. Előlegezett bizalom nélkül nem jelentkezhettek semmiféle siker, megállana a kultúra, a fejlődés és az életfeltételek kielégítésének folyamata.

De ha kincseinket és életünket rá bizzuk a földre, a vízre, a levegőre, mennyivel szükségesebb és természetesebb a bizalom előlegezése a nemzeti munkának, a nemzeti életnek, a nemzeti jövőnek! Mert hogyan boldoguljon a nemzet, ha kevesebb hittel bizzuk rá értékeinket, mint a tenger vízére, vagy a szél szárnyaira?! A leggyorsabb fészélytársaság is fonkra megy, ha tagjai megvonják tőle a bizalmukat. Mennyivel inkább életető eleme a bizalom a nemzetnek, amely embermilliók szövetségének szervezője és amelynek szövete tele van idegrostokkal! Csak az idegnek kell megbomlani és az egész szövet szétmállik.

Bizonyára nehéz a mi anyagi sorsunk, de én mégis a magyarság idegbántalmát tartom a nagyobbik bajnak. Cserben hagytak bennünke a háborús összeomlás óta a régi acél idegeink, nem tudunk többé bizni senkiben és semmiben a régi szilárd-sággal, gyorsan megrémülünk, hamar eltántorodunk s mint az ijedős utasok, a hajó minden megbillenésére helyünkre elhagyva, egymás hátán csoportosulunk és éppen ezzel segítjük elő a hajó vízbe fordulását: míg ha mindenki nyugodtan maradna a helyén, nem volna veszedelem. A veszedelem legtöbbször az ijedt képzőlet játéka s a mentés mindig a nyugodt önbizalom.

Bizatok a pénzben és mindjárt megjavul. Bizatok a jövőben és meg fog szilárdulni a jelenünk.
Nemzetünknek mindenek előtt bi-

zalmát kell visszahívnia, hogy vissza nyerhesse élete nyugalma és visszaszerezhesse lassacskán mindazt, amit elvesztett.

Almássy Sándor lesz a bihari főispán.

A házszabályrevízió. — Farsangi szünet a politikában.

Budapest, febr. 12.

A belpolitikában minden csendes. A farsangi szünet alatt a politikában semmi jelentős esemény nem várható. Nagy Emil a házszabályok revíziójára vonatkozó indítványt, értesülésünk szerint holnap nyújtja át a miniszterelnöknek. Az egységspárt jogügyi bizottságának ugyanis február 14-én kellett volna foglalkozni az indítvánnyal, ez az ülés azonban a farsangi szünet miatt elmarad s a jogügyi bizottság a házszabály revízió kérdését csak a szünet után fogja megtárgyalni.

Almássy Sándornak a mostani szolnoki főispánnak bihari főispánná való kinevezése már befejezett tény. A kinevezést a budapesti közönség legközelebbi számában már meg is jelenik.

A zalaegerszegi utazást, mint már közöltük e hó 22-ére halasztották. Eddig 36 képviselő jelentkezett erre

az utra. A kormány részéről Rakovszky Iván belügyminiszter, továbbá Nádossy Imre országos főkapitány vesznek részt.

Pénzügyi körökben sokan foglalkoznak Popovitsnak és Teleszkynek a napokban megjelent nyilatkozatával és azt a következtetést vonják le, hogy itt két ellentétes politika küzd egymással. Ezzel szemben illetékes helyen megállapítják, hogy a gazdasági és pénzügyi kérdésekben a kormány ugyan igényekbe szokta venni a kívül álló szaktekintélyek véleményét azonban ezeknek a véleménye semmi esetre sem döntő, mert a kormánynak meg van a maga határozott pénzügyi és gazdasági politikája, a melytől nem tér el.

A farsangi szünet alatt a nemzetgyűlés 3-ik bíráló bizottsága Hajós Kálmán elnöke alatt Ullain Ferenc, Nagy Ernő, Lukács György és Rácz János mandátuma ellen beadott panaszokat fogja tárgyalni.

Francia lap cikke Magyarországról.

Páris febr. 12.

Correspondant című tekintélyes párisi folyóirat Jean De Cheseuil tollából hosszabb tárgyilagos cikket közöl Magyarországról. A cikk mindegyikét kiemeli, hogy mennyivel nagyobb figyelmet érdemel Magyarország, mint a saját bajával sem törődő Ausztria.

Szóvá teszi Tisseyre és Jean F. Desthieux bátor hangú könyvét Magyarországról, illetőleg a kisantantól Lengyelországot kivéve — írja Cheseuil — alig van ország, amelyben annyi rokonszenven uralkodnak Franciaország iránt, mint Magyarországra. Magyarországra mindig nagy hatással volt a francia haladás, a francia irodalom és a francia művészet Magyarországot a nyugati kultúrának volt előőrsé a Keleten és ebben a szerepében a világ civilizáció legkifinomultabb és legmagasabb rendu

megnyilatkozásának a francia kultúrának szegődött bajnokául.

A cikk azután kifejti, hogy milyen francia kihatás érvényesül Magyarországon. Részletesen megemlékszik Károlynól és a kommunizmusról. Többek között megemlíti, hogy megbízható és feltétlenül páratlan szemlélyt nyert értesülések szerint a csehek bevalották, hogy a fegyverszünet megkötése után mindössze két északmagyarországi megye aneksziojában reménykedtek. Linder Béla miniszterelnök azonban lehetőleg a fegyvert, mire a csehek beszárogatják az országot. A magyarországi proletáralomról írva felsorolja azokat a rémségeket, amelyeket a bolsevisták elkövettek Magyarországon és szembeállítja ezeket a fehér terrorról szóló híresztelésekkel. Végül kimerítő képet adja Magyarország mostani belpolitikai helyzetének.

Horthy Miklós kormányzó az előntött Ujpesten

Elismerését fejezte ki a mentőknek és cserkészeknek.
Józsi főherceg az árterületnél.

Budapest, febr. 12.

Nagybányai Horthy Miklós Magyar ország kormányzója Koos Antal százados szarnység és Nádossy Imre országos főkapitány kíséretében ma délután fél 3 órakor kiment Ujpestre és Megyerre, hogy megtekintse a viz alatt álló területeket és érdeklődjen a kilakoltatott családok sorsa iránt. Délután 3 órakor érkezett meg a kormányzó a kaposzámegyeri vízművek szomszédságában levő területre, ahol a vízművek épülete előtt dr. Semsey Aladár ujjpesti polgármester vezetésével a városi tanács és Egry Péter Pál főkapitányhelyettes fogadták. A kormányzó udvozolta Józsi főherceget, aki éppen előtte érkezett meg oda és az államfő érkezésekor visszaindulni készült. Dr. Semsey polgármester bemutatta a kormányzónak a 109. számú Move ujjpesti cserkészcsapat vezetőjét, aki az első nap óta résztvevő a mentésben, azután

Bodor György MFTR tisztet, aki 40 emberrel és 20 csónakkal végzi a mentési munkálatokat. A kormányzó behatóan érdeklődött a mentési munkálatok iránt és elismerését fejezte ki úgy a mentőknek, — mint a cserkészeknek és a MFTR legénységének a mentés körül kifejtett tevékenységéért. A kormányzó ezután autóra szállt és kiment a megyeri csárdához és téglagyárhoz és megtekintette az utazók munkáját, akik a műton keresztül csatornát vágnak a víz levezetésére. A kormányzó ezután Koos százados szarnység, Semsey polgármester és Egry Péter Pál főkapitányhelyettes kíséretében csónakra szállt és bejárta az előntött Kálmán, Garay, Béla és Czuczor utcákat. A kormányzó érdeklődött a polgármestertől aziránt, hogy mikép történik gondoskodás a kilakoltatott élemezéséről és elhelyezéséről, mire a polgármester közölte,

hogy a kilakoltatottakat részben az Egyesült Izzó Lámpagyár helyiségébe, részben a Béla-utcai elemi iskolában helyezték el és élemezésükről a város gondoskodik. A kormányzó végül meglátogatta a villanygyár kaninjában elhelyezett kilakoltatott családokat, továbbá az orvosi szobában levő beegyeket és hosszabb ideig elbeszélgetett velük.

Dr. Semsey polgármester a város nevében köszönetet fejezte ki a kormányzó látogatásért és érdeklődésért. A kormányzó több mint egy órai tanácskozás után hagyta el az árterületet.

Apad a Duna vize.

Budapest, febr. 12.

Mint köztudomású a Duna vize állandóan apad. A színházak a Városi Színház kivételével, amelynek meg nincs elegendő vize, ma este rendezést tartják az előadásokat.

Munkatársunk kérdést intézett Kajlinger Mihályhoz a székesfevárosi vízművek igazgatójához, aki kijelentette, hogy az apadás olyan mérvű, hogy a megrongált szerkezetek kijavítása a legrovidebb időn belül megkezdhető. A víz szolgáltatás természetesen csak akkor javulhat, ha ezeket a munkálatokat elvégzik.

A korona 20¹/₂

Jelentések a mai tőzsdéről.

Zürichi zárlat: Berlin 1 nyolchatód Holland 210.60, Newyork 432 fél, London 2495, Páris 3280, Milano 2562 fél, Prága 1580, Budapest 20 fél, Belgrad 510, Bukarest 255, Varsó 1 40, Bécs 75, osztrák lebeljegzett 75 fél, Szófia 310.

Terménytőzsdéi zárlat: A mai terménytőzsdéi forgalomban az érdeklődés különösen kenyérmagvakban lanya irányzat mellett igen csekély volt és csak kis tételek cseréltek gazdát. Ezzel szemben a takarmánycikkék közül árpa iránt mutatkozott jobb érdeklődés, amelyet pesti számú ára vásároltak, hivatalos célokra. A kínálat csekély volta miatt azonban emelkedő áron is csak kevés kötés jött létre.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszta-vidéki 12.200—300, egyéb 12.000—200, 78 kilós tiszta-vidéki 12.300—400, egyéb 12.200—300, rozs 7800—8000, árpa 8400—700, zab 8000—200, tengeri 7900—8000, korpa 5050—100.

Lóvásár export: Felhajtás a Tattersalra 477 darab. A tenyész állatvásárra 972, az üzlet még nem indult meg, mert a lovak osztályozása most van folyamatban. A kilátások közepesnek mondhatók. A cseh kereskedők egyelőre tartózkodást mutatnak, hogy az árakat leszorítsák. — Olasz kereskedők is megjelentek, ezek azonban már nagyrészt lebonyolították üzleteiket.

Ferencvárosi sertésjelentés: Déli hivatalos Szabadvásári maradvány 778 sertés, 31 süldő. Erkezett 689 sertés, 56 süldő. Eladatott 250 sertés. Árak: zsirsertés, fiatal, könnyű 485—500, na ház 600—655. Zártvásári maradvány 27, érkezett 20, eladatott 10. Árak ugyanazok, mint fent.

Devizaközpont hivatalos árfolyama: Belgrad dinár 25—27, Bukarest lei 13—14, Kopenhága dánkorona 497—522, Krisztiania norvégkorona 487—512, London angol font 12350—650, Berlin márka 10—11, Varsó lengyel márka 7—8, Brüsszel belga frank 144—53. A többi változatlan.

Tea-estély.

A farsang utolsó vasárnapján tartotta meg a Szt. Erzsébet egyesület szerényen csak tea-estélynek nevezett táncvigalmát, de olyan páratlanul nagy érdeklődés mellett, hogy az Arany-Bika szálloda hangversenyterme és az összes mellékhelyiségei a szó teljes értelmében zsúfolásig megteltek és már este hét óra tájban mozogni is alig lehetett. Nagyon sokan nem bírtak bejutni a termekbe s a tánc is csak nyolc óra után vehette kezdetét.

A nőgyógyászok remekelt a rendezéssel, a nagyszerű buffettel, az urleányok a kiszolgálással. Csanak Józsefné, Rottler Béláné, dr. Jósza Odónné, Ollinger Béláné urnök a vezér szerepet töltötték be az egyesületi mulatság élén és lekötelő figyelmességükben kitűnő segítőtársaik voltak az Erzsébet nőgyógyász választmányának farradhatlan tagjai.

Azt a meleg, családi hangulatot, amely az egész estélyt beragyogta, igazán ritkán találja meg a közönség. Míg az Erzsébet egyesület estélyein mindig ilyen kedves a hangulat, csak természetesen az a rendkívüli, szinte páratlan érdeklődés, amely az egyesület vasárnap, farsangzáró mulatsága iránt megnyilvánult.

A megjelent hölgyek mévsorát csak nagyjából sikerült összeállítani. Ezt a különben nem teljes névsort adjuk a következőkben.

Urasszonyok: Kratochvíl Károlyné, Csanak Józsefné, Jankovits Miklósné, Baró Fiáth Lászlóné, Ollinger Béláné, dr. Jósza Odónné, Gichy Tihamárné, Ságy Lajosné, dr. Zempléni Kornélné, Csanak Jánosné, Rauchbauer Odónné, Matolay Károlyné, Than Gyuláné, Rottler Béláné, dr. Láng Nándorné, Elek Dezsőné, Jeszenszky Andrásné, Papp Tiborné, Thurzó Elekné, Daróczy Józsefné, özv. Novákné, Nauhauser Károlyné, Pávay Gáborné, Garda Dezsőné, Balassa Sándorné, Keresztessy Istvánné, Zoltán Odónné, Olsavszky Gyuláné, Siposs Zoltánné, Szlavy Józsefné, Bernáth Kálmárné, Szikszay Józsefné, dr. Sallay Lajosné, Udvarhelyi Gézáné, Bészler Károlyné, Suhajda Béláné, dr. Szilvássy Károlyné, dr. Bruckner Ernőné, Roncsik Tiborné, dr. Horváth Arthurné, Kövesdnyé, Laskóczy Pálné, Kiss

Értesitem

a tisztelt rendelőimet és a nagyérdemű közönséget, hogy **Simonffy-u. 3. sz. alatt lévő, SZÉPLAKI JÓZSEF cipész-üzletét**

társas viszonyban folytatjuk s minden a szakmába vágó munkát a legjobban, pontosan és szolid árban készítünk javítást is. — Kiváló tisztelettel **Udvarhelyi Gyula**, cipésmester. — Ugyanott jobb fiu tanulóknak felvételtik, Debrecen, 1923. február 12.

TAKÁCS GÁBOR

Rákóczy-utca 6. számú saját házánál

cipészhez társat keres

Szak- vagy üzletember előnyben részesül **Nagy műhely és üzlethelyiség !!** Értekezhetni lehet a Booskai-kertben: **Takács Gáborral.**

A sámsoni 2140 négyszögöl

kertben **termő szőlő és konyhakert**

1 szoba-konyha beköltözhető lakással és jövizű kúttal **eladó.**

Értekezhetni: **Eötvös-utca 110. sz.**

ÓCSKA

vasat, rozet és mindennemű fémét legmagasabb árértékűre. Kovácsoknak használatbabe. **Steiner**

Értekezhetni: **Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.**

Debreceni küldöttség a kereskedelmügyi és közoktatásügyi miniszternél.

Az Országos Református Tanár-egyesület központi igazgatósága — melynek tudvalevőleg Debrecen a székhelye — f. hó 10-én leutjárt Budapestre a kereskedelmügyi és a közoktatásügyi miniszteriumban, hogy eldöntse a Tanár-egyesület tiltakozását az ellen a miniszteri rendlet ellen, mely a nem állami tanárok családtagjait és a nem állami nyugdíjas tanárokat megfosztotta a kedvezményes vasúti utazás jogától.

A küldöttséget emelte az Orsz. ág. hitv. evang. tanárok és tanítók egyesülete, az Orsz. Középisk. Tanár-egye-

sület és a Fővárosi Tanár-egyesület küldöttségek szónoka mindkét miniszteriumban dr. Dóczy Imre, az Orsz. Ref. Tanár-egyesület elnöke volt. Beszéde hatása alól nem is vonhatta ki magát sem a kereskedelmi miniszter, sem a közoktatási államtitkár, de azért biztos garanciát nem kapott a küldöttség.

Amennyiben a viszonyok várható javulása lehetővé teszi, gondoskodás történik arról, hogy a kultura munkásai újból vissza nyerjék régi kedvezményüket.

Zavaros a keleti helyzet.

Ugy hírlik, hogy a helyzet Angorában kiélesedik, mert az extrémisták a mudániai egyezmény haladéktalan elismerését követelik.

Rossz jelentőségű Avalov szovjet képviselőnek Konstantinápolyból An-

gorába való sürgős elutazása.

A bulgáriai helyzet hasonló módon foglalkoztatja az angoiokat, mert a sztambulinszki híveinek egyrésze csatlakozott a reakcionáriusokhoz és a macedóniai terroristákhoz.

Lovagis ügy a pénzügyminiszter és Rassay között.

A VIII-ik kerületi szabadelvű polgárok csütörtökön a Józsefvárosi demokratákörben vacsorát rendeztek, a melyen felszólalt Rassay Károly, aki politikájának igazolására visszapillantást vezet a legutóbbi választási harcokra. Majd így folytatta a beszédét:

— Erre az utra, amelyen járok, kötelez engem Nagykanizsa választóközsége is, mert a törvény és tisztesség nevében nem Kállay Tibor pénzügyminiszter, hanem én vagyok Nagykanizsa képviselője.

Kállay Tibor pénzügyminiszter Ras-

saynak ezt a kijelentését, magára nézve sértőnek találta és lovagias utra terelte az ügyet.

Értesülésünk szerint a miniszter megbízásából Ráday Gedeon gróf és Perényi Zsigmond már vasárnap délelőtt felkeresték Rassayt budai lakásán, hogy tőle felvilágosítást kérjenek. Mivel azonban otthon nem találták, levélben kérték megbízottainak megnevezésére.

Ugy tudjuk, hogy Rassay egyik segédje Sándor Pál lesz. A megbízottak még a mai nap folyamán tanácskozássra ülnek össze.

Egy magyar festőművészről öngyilkosság.

A főváros Százados-utcai művésztelepének szomorú eseménye van. Bükkerti Mária festőművész Gindert Péter szobrászművész felesége vasárnap virradó éjszakán öngyilkosságot követett el. Kinyitotta a konyha gázcsapját és a földre ülve várta meg a halált.

A rendőri vizsgálat az egész lakásban és műteremben semmiféle irás nem talált, amely az asszony elhatározásának okairól felvilágosítást adott volna. A művészről a tehetségebb festőnk közé tartozott, szép sikerei voltak.

Korai halála vesztesége a magyar képzőművészetnek. Valószínűleg a Képzőművészek Egyesülete fog temetéséről gondoskodni.

Adózók figyelmébe!

Adózók figyelmébe!

A közadók kezeléséről szóló 1923. évi VII. t.c. magalkotása folytán szükséges átmeneti intézkedések tárgyában egy a pénzügyminiszterium, mint a belügyminiszterium a háztartási egyensúly megővése érdekében utasításokat adnak a hivatott szerveknek. Ezeknek alapján és tekintettel a negyed évi időszakra az adózók figyelmébe a városi adóhivatal a köztartozások apasztására fordítandó a törlesztéseknél a következőkben hívja fel.

A földbírók azok amennyiben az egész évi földadójukat be nem fizették volna a II-ik negyedévi részlet fizetendő 10.000 koronás buza alapján; a községi és utadói a múlt évi kivetési kulcs alapján rovandó le a kataszteri tiszta jövedelem kétszeres összegének alapul vételével. Házbirtokosok addig is, míg a folyó évi kivetés elkészül, múlt évi előírási alapján fizessék a házbéradót. Községi és utadói múlt évi kivetési kulcs alapján rovandó le. 3. A százalékos általános kereseti adó a múlt évre kivetve volt III. o. kereseti adó alapján fizetendő. Utadói a múlt évi kivetési kulcs alapján rovandó le. Községi pótadó ezen adó után előírva nem lesz, így arra törlesztés nem fogadtatik el. 4. Szolgálati és

munkabér viszonyból eredő jövedelmek után járó általános kereseti adó esedékes részlete f. hó 15-ig fizetendő be a munkaadók által. 5. Jövedelem rovandó az 1919. évi kivetési alapon fizetendő, szintén negyed évi részletekben együtt az esedékes állami adótartozásokkal. 6. Tarsulati adó negyed évenként esedékes, utána utadói yethető ki, községi adó kivetését a törvény mellőzi. 7. A községi adókules 1922. évre 50 és fél százalékban az utadói kivetési kulcs 52 százalékban volt megállapítva.

Lillom típró Pécsen.

Pécs városában hosszabb idő óta garázkalkodott egy állati hajlamú ember, a szülők rettegtek attól, hogy leány gyermekeiket csak egy negyed órára is kiengedjék az utcára, mert sohasem tudták, hogy melyik percben csap le rájuk. A rendőrség és a szülők hiába keresték az elvetemült embert, sohasem tudtak rájönni, ki teszi szerencsétlenül leányukat. A rendőrség végre kiderítette, hogy Reinfeld Móríc 46 éves, zsidó, állás nélküli nyomdász a merénylő, aki eddig 6 lillom típrást ismert be. A rendőrség letartóztatta.

P. Nagy Zoltán ügye a városi tanács előtt.

A városi tanács tegnap délelőtt foglalkozott a belügyminiszternek P. Nagy Zoltán volt zeneiskolai igazgató megválasztását megsemmisítő határozatával. A tanácsban az ügy leferrerálása után hosszabb vita fejlődött ki.

A tanácsban ugyanis azt vitatták, hogy milyen törvény alapján volt joga a belügyminiszternek a tanácsi választáson alapuló közgyűlési határozatot megsemmisíteni? A rendelet ugyanis nem hivatkozik semmiféle törvényre, amely a döntés alapjául szolgálna.

A tanács a vita végétével kimondta, hogy az ügyet a legközelebb tartandó közgyűlés elé viszik és javasolni fogják a közgyűlésnek, hogy az ügyet terjesszék a közigazgatási bíróság elé.

Venyige- és hernyózó ollók, kerti fűrészek
(a Kossuth-szoborral szemben)
Bészler és Dávid vaskereskedésben.

Eladó földbirtok!
Debrecenhez köves úton 70 kilométernyire, vasúti állomáshoz 6 kilométerre 82 hold fekete szántóföld, 30 hold őszi buza vetés, 3 szobás cserepes urilakás, 2 szobás eselődilakás, 20 darab józagra állálló és sertésájak azonnali átvételre eladó. — **DEZSŐ LÁSZLÓ** írodája, Szent Anna-utca 6.

Eladó vendéglő
hizlaldával, beköltözhető lakással, a hizlaldó 200 darab sertésre, átvehető.
Értekezni:
Sziv-utca 18. szám alatt

Eladó egy cséplő-garnitúra,
kazán Magyar Állami, cséplő Clayton Schüttlevoit, továbbá magyar állami magányos cséplőszekrény, egy Községi-féle magánjáró traktor, van hozzá egy hat vasu eke, külön tagu ekékkel. — Megtekinthető Nagykerekibe, **BOGNÁR SÁNDOR** gazdaságában. — Értekezni lehet: Arany János-utca 2., II. emelet 9. ajtó. — Ugyanott nagyobb mennyiségű nád van eladó. ooooooooooooo

Ujdonságok.

Betöltik a Fűredi Sándorné állását.
A városi tanács tegnap délelőtt foglalkozott a zenésiskolai bizottság azon javaslatával, amely a Fűredi Sándorné nyugdíjazása folytán megüresedett állás betöltésére vonatkozik. A tanács vita nélkül elfogadta a bizottság azon javaslatát, amely szerinti az állást nem pályázat, hanem meghívás útján Csernátorny Irén zongora tanárnővel töltik be.

Házasságok. A debreceni állami anyakönyvi hivatalban a múlt hét folyamán a következők kötötték házasságot: Katona János ref. fm. Janosó Agnessel unitárius, Nagy József ref. lakatos Juhász Juliánával ref., Kerti Imre ref. könyvelő Aszódi Ilonával ref., Novák György gkath. műv. munkás Somogyi Margittal ref., Kőrösi Ferenc rkath. tanár Palachy Máriaival rkath., Hapák János gkath. fm. Szabó Borbálával gkath., Gebel József ref. munkás Veres Veronikával ref., Kovács Gyula ref. földművelő Sári Erzsébettel ref. Kiss Vilmmával rkath., Zsirnómirzsi Sándor gkath. kocsis Szabó Juliánával ref., Dobozi Imre ref. fm. Sipos Rozával ref., Sztanó Gábor ág. ev. cukrász Nagy Erzsébettel ref., Hornyak György román. kath. műv. Kovács Piros Rozával ref., Fekete István ref. fm. Juhász Máriaival rkath., Tóth Ferenc ref. lakatos Sása Máriaival ref., Kemes István rkath. tényleg főhadnagy Révész Irénnel ref., Nagy Sándor ref. magántisztviselő Szűcs Irénnel ref. járul.

Népesedés. Debrecenben a múlt héten született 35 fiú és 36 leány. Összesen 71 gyermek. Ezzei szemben az elhalálozottak száma 44. Eszerint Debrecen lakossága az elmúlt héten természetesen utón 27-el szaporodott.

A nemzeti liga előadása a városban. A keresztény Nemzeti Liga debreceni osztagja folyó hó 21-én délután háromnegyed 6 órakor a városháza nagytermében előadása tart, melyre az egész keresztény társadalom meghívjuk, a tagokat pedig felkérjük, hogy lehetőleg kivétel nélkül megjelenjenek. Dr. Pórszász Károly főtitkár.

Lsiroshordók

dézsák, vedrek és mindenféle hordóruk állandóan kaphatók. Javítások gyorsan készülőnk.

Asztalos István

hordógyártási telepén, Boldogfa-va-utca 3.

Ki akar magának egy fényes és biztos megélhetést teremteni?



Most itt volna reá az alkalom! Az egész vármegye egyik legforgalmasabb vendéglője, a **kabai vasúti vendéglő, házzal együtt** — visszavonulás miatt — **eladó és rögtön át is vehető!**

Évtizedek óta fennálló, igen erős forgalma üzlet, korlátlan italmérési engedéllyel. Csak néhány órát töltson ott a vevő, személyesen győződhetik meg annak forgalmáról.

Igen nagy telkű ingatlan, éppen a köves országot szélén, szemben az állomással! Van rajta cseréptetővel fedett, jó karban levő épület a következő helyiségekkel: egy nagy vendéglő helyiség, nagy ebédlővel. Két vendég hálószoba, előszoba, nagy honyha, beépített hatalmas spárherddel, sütő-kemencével, üstházzal, speiz, pincéreny szoba, cselédszoba, pince stb. Az egész telek fiatal akáccsokkal körüldelve.

Ára 3 millió korona! Ezen ingatlan eladása felett a NAGY AJOS orsz. ingatlanforg. vállalat rendelkezik ott köthető meg a vétel s tennő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9.

Hármas gyilkosság és öngyilkosság Bécsben

Bécs, febr. 12.

Szörnyű gyilkosságot felezték fel ma reggel egy bérház lakói. Feltűnt nekik, hogy a házmeister lakhelyének ajtaja be van zárva és senki sem mutatkozik. Zörgetésre nem adtak életjelet s mikor a rendőrség egy lakattal felnyitotta a lakást, a belső szobában holtan találtak Franz Anna 48 éves házmasterét, a 24 éves Franz Emilia magánosztviselőt és

Dusenschleger Anna hivatalnoknét. Az első vizsgálatra kiderült, hogy a három nőj álmában olték meg készszerűsokkal. A házmeister lakás egy kis benyilójában holtan találtak meg a gyilkost, felakasztotta magát egy nagy kamposzegre. Az asztalon néhány sor irás volt. A gyilkos tudatta, hogy megölte családját és öngyilkos lett, mert családja ellenzte, hogy nőül vegye Dusenschleger Annát.

Nagy harisnyalopás a hajduböszörményi közsöveggyárban. A hajduböszörményi közsöveggyár igazgatósága a közelmúltban észrevette, hogy a gyár által előállított harisnykészletet valaki állandóan dezsmálja. Feljelentést tettek a rendőrségen, mire a megindított nyomozás megállapította, hogy a lopást a gyár gépésze, Kovács Lajos és társai követték el. Kovácsot a rendőrség letartóztatta, aki kihallgatása alkalmával beismerő vallomást tett. Elmondotta, hogy a múlt év májusa óta 1200 pár harisnyát loptak el és a harisnya legnagyobb részét a környékbeli falvakban és Budapestben értékesítették. A rendőrség Kovács Lajos társaival és az orgadakkal együtt átadta a kir. ügyészségnek.

Vadállományunk óvása. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara már több ízben lépéseket tett vadállományunknak óvása és a káros ragadozóktól védelmében a kormánytól. A további teendők megtárgyalására most értekezletre hívta össze a helybeli vadászársulatokat a kamara. A február 15-én d. u. fél 4 órakor a kamara hivatalában tartandó értekezleten a vadászársulatokon kívül is megjelenhetnek a vadászát iránt érdeklődők. A hivatalos ügyek tárgyalásán kívül sorra kerül dr. Nagy Jenő tanár m. kir. Madártani Intézet kultúrájának referátuma is a vadállomány védelméről s a káros madarak irtásáról.

Késsel rohant a székesfehérvári elemi iskolába egy elmebeteg asszony. Az egyik székesfehérvári elemi iskolában, mint jelentik nagy riadalmat keltett egy háborodott elméjű asszony, aki a kezében egy nagy késsel berohan az utcáról. Szerencsére az iskola udvarán nem voltak gyermekek, akikben kárt tehetett volna. A lármára figyelmes lett a tanítósg, lefoglta az őriöngő asszonyt és idejében artalmatlanná tették. Orvost hívtak s megállapították, hogy az asszonyt Tóke Istvánnak hívják. A mentők azonnal beszállították a székesfehérvári kórház idegosztályára, ahol ápolás alá vették.

Nyilvános elszámolás. Debrecen sz. kir. város iparosanon isk. othona által rendezett Petőfi ünnepélyen felülfizettek: Fazekas Henrik 1000, Holb Imréné 500, Trássy Géza, Csanak Józsefné 300-300, Szent-Királyi Tivadarné 200, Greiner Mihály 150, D. F., Sümeghy József, Papler Irma 100-100, Tiszántúli Hírnap, Ferenczy Gyula 100-100, Marsalkó János, Bajdor Erzsébet 90-90, Lente Miklósné, Holb Vilma, Kovács Albert, Puskás Jánosné, Kolozsvári István, Poresin László, Sári Viktor, Sz. L., Erdőssy Irma 50-50, Grecz György, Albert Béni, Böszörményi Sándor 40-40, Tóth József 30 és Tanuló ifjuság 193 kor. Othon vezetősége.

Életfogytiglan fegyházra ítelt aszszonygyilkos. Szegedről jelentik tudósítónk, hogy az ottani törvényszék most tárgyalta Kóbor János bűnügyét, aki a Szeged-alsóvárosi temetőben megfojtotta a azután kirabolta a feleségét, Máté-Tóth Magdolnát. A bizonyítási eljárás lebonyolítása után Kóbor a bíróság életfogytiglani fegyházra ítélte.

Tegnap halottak. Molnár Sándor gkath. 10 hónapos, Kun Róza ref. 14 hónapos, Kutron Jolán ref. 14 hónapos, öz. Hüse Györgyné ref. 72 éves, dr. otrókocsi Nagy Kálmán ref. 57 éves, Kerekes Imréné ref. 52 éves, Sándor Lajos rkath. 11 napos, Mihályi Imréné ref. 46 éves, Friedmann Jenő izr. 1 hónapos, dr. Popolóczy László ref. 23 éves, Ludmány Mihály rkath. 19 éves, Fülö József ref. 42 éves, Kozma István ref. 29 éves, Boldogh István, 34 éves, Berki József ref. 24 éves.

Milyen időnk lesz? Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban a délnyugati részen néhány centiméternyi hó esett. A hőmérséklet továbbra is kevéssel a fagyponat alatt van. Időprognózis: helyenként csapadék, lényeges hőváltozás nélkül.

A nyomdászok hőmozgalmában még ma sincsen megállapodás. Az eddigi tárgyalások minden pozitív eredmény nélkül végződtek. A főnök egyesületek és a nyomdász szakszervezetek képviselői ma délután újabb tanácskozásra ülnek össze.

Gazdász bál. A debreceni magy. kir. gazdasági akadémia hallgatói febr. 17-én, este az Arany-Bika termeiben rendezik táncvigalmukat, amelyre a meghívókat most bocsátották ki. A bál fővédnökei dr. Almásy Imre gr. és dr. Varga Kálmán, a gazdasági akadémia igazgatója lesznek. A bálra esélyt ruhában kell megjelenni és egy páholy négy személyre kétezer korona, a személy-jegy négyszáz korona lesz, amihez még a vigalmi adó

Debrecen menyasszonyai és vőlegényei. A debreceni állami anyakönyvi hivatalban a múlt hét folyamán a következők jelentették be eljegyzésüket: Suba Sándor ref. fm. Sztán Juliánával rkath., Tóth Sándor ref. fm. Fróna Zsófiával ref., Nagy József ref. fm. Bör Erzsébettel ref., Zöld István rkath. gazdálkodó Szigeti Juliánával ref., Hrabovszki Pál ág. ev. v.ámör Puludnák Irmmával rkath., Miskolczy György ref. gazdálkodó Nagy Margittal ref., Rózsa István ref. gazdálcs Horváth Margittal rkath., Husovszki Károly rkath. műv. hivatalnok Bajza Irénnel ref., Szűcs Sándor ref. gazdálkodó Tóth Juliánával ref., Molnár Mihály ref. gazdálkodó Ménos Erzsébettel ref., Birinyi Lajos ref. gazdálkodó Bartha Ilonával ref., Lada András ref. gazdálkodó Katona Erzsébettel ref., Burai József ref. cipész Weber Annával rkath., dr. Móricz Lajos rkath. törv. jegyző Szánky Saroltával rkath., Porcsin László ref. hentes Gombos Máriaival ref., Csonka Gyula ref. férjiszabó Tóth Juliánával ref.

Kutba dobta a feleségét. Békéscsábáról jelentik: Simon János békési lakos rossz viszonyban élt a feleségével, Sunyi Rebekával. Az asszony végre is megunta az örökös perpatvart, otthagyta az urát és szolgálatba állt. Idővel az asszony engedett és visszament Békésre, férjéhez. Egy utmenti kútnál találkoztak össze. Itt ismét vita keletkezett közöttük, Simonot elragadta az indulat, derekon kapta a feleségét és a kutba dobta. Mire az asszonyra ráakadtak, már halott volt. A csendőrség körözi a gyilkost, aki megszökött.

István gőzmalom munkásainak önképző és segélyző köre Kémalom-utca 7. f. hó 18-án délután 2 órai kezdettel tartja évi rendező közgyűlését, melyre érdeklődő tagjait ezuton is meghívja. Választmány.

R. Várady Olga operaénekesnő és Kardos István hangversenye szerdán február 14-én zenében. Jegyek Méliusznál.

Gyógyszerár tulajdonos változás. Az öz. Kubek Sándorné „Megváltó”-hoz címzett, Debrecenben, Tisza-palotában levő gyógyszerárát — mely jelenleg Koczogh János gyógyszerész bérletét képezte — Major Mihály gyógyszerész megvette és a bérletét történeti közös megállapodás folytán f. hó 15-én saját kezelésébe veszi át. Szórmék, téli ruházatokat, melykár eleni nyári megőrzéséit felelősség mellett legolcsóbban vállal Klonda stics. Inparkamara, telefon 14-25.

Feljelölések igen gyakran meg nem felelő bélműködésre vezethetők vizsgálás és megszűnésük önmaguktól a székletének Hunyady János (Saxlehner) vizszi szabályozása által.

Allódi Károly tánciskolájában febr. 17-én tizenötödikén új tanfolyam kezdődik. Beiratkozások Péterfia 2.

Mosogatók felvételtnek Albert Belvárosi vendéglőnél. (Városház-utca.)

A Csaba bélon egy fehér borítékba egy drb. 25.000, egy drb. 5000, négy drb. 1000 és egy darab 300 koronát elvesztett. Megtalálójá 5000 koronát jutalomban részesül, ha behozza la punk kiadóhivatalába.

Hölgyközönség figyelmébe! Üzletünk a női kalapkészítéshez szükséges összes hozzával. cikkeket áruistásával bővítettük ki. Raktárunk erkezték a legújabb divatszertintű kalapok kellekek dus választékban, legolcsóbb gyári áron. Kalapüzem, Piac u. 9.

Allandó mosónő felvételtnek Albert Belvárosi vendéglőnél. (Városház-utca.)

Színház.

Heti műsor.

Kedden: Három a tánc. Bérletsz. **Szerdán:** Parasztszület. B) bérlet. **Csütörtökön:** Szokimondó asszony C) bérletben.

Pénteken: Szokimondó asszony D) bérletben.

Szombaton délután Morphium. — Tiszviselő délután.

Szombaton este: A hamburgi menyasszony.

Vasárnap délután: Három a tánc. **Vasárnap este:** Szokimondó asszony D) bérletben.

Szerdán tisztviselő est. Kovács Tórus alakítja ma Macát a Három táncban. Holnap Parasztszületet operá. Helasi Mariska régi híres szerepében lép a közönség elé csütörtökön Szokimondó asszony C) címszerepében.

Omnia mozgó. M autójára Hauff Mirendori főszereplésével Fjordok tüdéré. Jón 11-es, Kaliforniai vérebel. **Vígyszínház mozgóban:** Új humoros kulcs. Mesterséges ember külön története és Maxi a párbajhős. Küttűnő Max Linder burleszk.

Uránia. Elvárásolt hercegisasszony, Hauff meséje filmen. Muzicistái Lotte Neumannnal egy előadásban.

Jón Theodora, Ha meglújják a trombitát!

Sámson és Delila leghatalmasabb film minden eddigig felülmul egy szíre bemutatják. Uránia. Vígyszínház.

A sötétség lovagjai a páncélbőr banditák III. és IV. része, 15 felvételben ma utolsója az Apollóban. **Max Hallek világhírű regénye:** az Ifjuság, holnap az Apollóban.

Magvak megérkeztek!
Gazdasági és konyhakerti valamint erüti virágmagvak leg-nagyobb választékban és legolcsóbban.
KONTSEK GÉZA magkoreskedésben Kossuth-utca Forgalmi adót nem számítok! Árjegyzéket kívánatra küldök!

Eladó gyümölcsös!
Konyhakerti!
Lugas-szöllő!
Rögtön beköl tőzhető házzal!
A Csapókert melletti Gerépi-telepen **Fülöp-utca 21. szám alatt!**
300 □ öles telekkel, rajta cserépes épület, egy szoba, konyha, istálló. Tulajdonosa: Huszti Gábor és neje, 6k laknak benne, idegen lakó nincs!
Rögtön átvehető és beköltöztethető az egész!
Nézzék meg, alkudjanak meg a tulajdonosokkal és csak azután menjenek be a vételi ügyletet megköti az ezen ingatlan felett rendelkező NAGY HAJOS ingatlanforgalmi irodához, Veres-utca 9.

KONCZ képművészeti gyára:
Debrecen, Péterfia-
utca 30. és Arany
János-u. 10. Gyász esetén festések
24 óra alatt készítenek.



Házam árát le-
szállítom, mert
hirtelen közbe-
jött okok miatt
annak eladása
reám nézve na-
gyon sürgős!

Leengedek belőle 400 ezer ko-
ronát, odaadom a legelső jelent-
kezőnek 2 millió 100 ezer ko-
ronaért! A vevőt nem terheli
semmiféle költség, még az át-
íratás sem!

Aki házamat még nem ösmeri, nézze
meg azonnal és tegye le a foglalót ki-
záratlanlag megbízottamnál, a Nagy La-
jos ingatlanforgalmi irodában, Veres-u.
9. szám alatt. Ez az iroda rendelkezik
ugyanis ingatlanom eladása felett, —
egyedül csak ott lehet megkötni a vé-
teli ügyletet.

Házam a Péterfia szájában
Agárdi-utca 11. szám alatt van!
Az Egymalom-utczából bemenne, csak
pár percnyre.

**Orlasi nagy udvar! Rögton be-
költözhető lakás!**

14 napon belüli beköltözhetésre meg-
kapja a vevő az általam lakott kétszo-
bás utcai lakást, konyhával, nagy ka-
marával, 2 fűtőkamrával, sertésórával és
egy gépszállítóval, melyben 3 garnitúra
fer el. — Az én lakásomon kívül van
még egy 2 szobás lakás mellékléhsé-
gekkel és két udvarra nyíló szoba, fűs-
tőkamrákkal. — Házam nem modern,
régibb épület ugyan, azonban téglából
van építve és cseréppel van feve, a
szobák padlószak.

17 sz. udvara kb. 300 kvadrát öl.

BURGONYA válogatott,
kicsinybe
és nagyban legolcsóbb napi árban
állandóan kapható o o o o o
Rákóczi-utca 1. sz., üzlet.



**A csodaszép Booskay-kerti
nyaraló ismét eladó!**
Rögton beköltözhető!

Akinek szüksége van rá, siessen a fog-
lalót letenni az ezen nyaraló eladása
felett rendelkező Nagy Lajos ingatlan-
forgalmi irodában, Veres-utca 9. szám
alatt. — Telen-nyaraló lakható villa, —
fenyves között, szőlővel, gyümölcsösökkel
és konyhakerttel. — Eppen az állomás
mellett, Mihalovits-féle nyaraló. Alapin-
cézett, magas, földszintes, tornyos épü-
let, mely magában foglal négy szobás
igen szép modern lakást, hatalmas üve-
gezett, zárd verandával, mellékhelyisé-
gekkel. — Elkülönített majorsági udvar
sertésórával, baromfiórával. — Kifűző vízi
szívó-nyomó kut, a park vízvezetéssel,
locsolásra berendezve.
A terület egy katasztrális hold, cse-
mege és borszőllő, nagyon szép gyü-
mölcsös, elsőrendű fajgyümölcsfákkal.
Konyhakert.
Ma megkapható 2 millió 800 ezer K-ért!

**Kocsisok és Munkás-
leányok jó fizetéssel
felvétetnek.** Teleki-u.
100. 2350

**Vizgázott kazán fű-
tő és munkás leányok
felvétetnek.** mosodában
Széchenyi u. 42. sz. 2487

**Kovács tanuló teljes
ellátással felvétetik Su-
ba István, Kigyó utca
16. 2375**

**Veszek ócska kony-
hákát, tüzhelyeket, já-
vítottat olcsón adok —
Arany János u. 30. la-
kás 1587**

**Irodai üvegfalat ke-
res Deusch Albert és
fia fűszerkereskedés.
2622**

**Veszek egyfalpadó-
kat, száraz akácot, új
kerékeket, szekereket
eladok Csokonai utca
1. 2623**

**Butorozott vagy bu-
torozatlan kis szobát
keresek, magános nő
jellegre teljes címet ki-
adóba. 2613**

**Tanult vasalónők
felvétetnek Csillag. —
Szepességi utca 9. sz.
2624**

**Vincellér éves kom-
poncióra tanyára fel-
vétetik. Cím a kiadó-
ban. 2605**

**Elveszett Teleky,
Szent Anna utcán
vasárnap este egy boa
Megtaláló magas jutá-
lomban részesül. Beth
len u. 23. 2614**

**Napszabó felvétetik
Neumann M. cégnél
Piac utca 51. 2652**

**Pénztárnoknő angró
kasza kezelésben jár-
tas azonnal felvétetik
Csillag kötött áru nagy
keresk. Sas u. 4. 2636**

**Munkásleányok fel-
vétetnek gőzmosodába
Szalkai 3. szám. 2655**

**Varrónők! Pongyolák
leánykaruhák és női
ingek varrására felvé-
tetnek Schön Arthur.
Csapo utca 4. 2653**

**Lehetőleg utcai szo-
bát jó ellátással kere-
sek pénzbeli fizetés el-
lenében. Levelet főisko-
lai hallgató, címen a
kiadóban kérek. 2637**

**Fiatall fűszerkeresé-
kedő segéd felvétetik.
Cím a kiadóban. 2648**

**Butorozott szobát,
esetleg ebéd kosztjál
keres egyetemli hall-
gató „Csendes” jellegé-
re kiadóba. 2646**

**150.000 K kereselek 90
napra. 20 szoros bizto-
síték, azontulul kezes-
van. Magas kamatoft
fizetek. Cím a kiadó-
ban. 2645**

**Csinosa butorozott
szoba, két ur részére
15-ikére kiadó. Hajó-u.
16., ajtó 5. 2659**

Eladás

**Rögton beköltözhető,
bájos kis családi ház
Csapókerében, Kuruc ut-
ca 11. sz. elköltözés mi-
att potom árért meg-
kapható. Nagy Lajos
Irodában. 94**

**Timár utca 33. szá-
mu örösi nagy telkű
ház kétfelől négy
száz ezer koronaért meg-
kapható Nagy Lajos
Irodá Nvil utca 37.
számu ház. Értekezhet-
ni ugyanott a tulajdo-
nossal. 2533**

**Eladó 300 négyszögöl
föld, Csígekert, Honvéd
temető-u. 5. szám. Ér-
tekezni Hatvan-utcai
kert, Halastó-u. 8. szám
2304**

**Ujsághozzásító
aszonyok
felvétetnek
a kiadóhivatalba**

**Cylinder gép eladó,
Sas-utca 3., kenyérüz-
let. 2655**

**Beköltözhető há-
zak, Csillag-utcán két-
millióért, Vándor-ut-
cán három millióért el-
adók. Máté iroda. —
Széchenyi-u. 55. 2642**

**Harminckét hold első
osztályu föld kisújszál-
lás mellett tanya mel-
kül jutányos áron el-
adó. Széchenyi-u. 55. 2643**

**Eladó házak: a Pé-
terfia, Széchenyi, Si-
monffy, Hatvan, Mik-
lós, Hunyadi, Mester-
sík, mellék utcákban.
Valamint az összes
kertesgekben és tele-
peken levő beköltöz-
hető és tökébefeke-
tetésre való házakat köz-
vetít előnyös feltételek
mellett a H. A. D. R. O. A. Nemzeti szövete-
ség elügyelete alatt
levő ingatlan értéke-
sítő iroda. Hajó-utca
16. Berkovits. 2657**

**Tégláskertben 1440
mégyszögöl föld bevet-
ve sürgösen eladó. Er-
tekezni 12-től 3-ig. Er-
zseben-u. 54. 2663**

**Zöldfia-utca 11. szá-
mu ház eladó. Értekez-
ni lehet Zöldfia-utca 7.
szám alatt. 2661**

**Egy szecskaavagó. —
hajtózemre eladó. —
Cím a kiadóban. 2662**

**Eladó ház, beköltöz-
hető 1 szoba, előszoba,
konyha, speiz sítb. mel-
lékhelyiséggel a Hon-
véd-utczában. Értekezni
Berkovits. Hajó-u. 16.**

**Alsó-Józsan 1350 négy
szögöl szőlő, két szoba,
konyha, palatetővel, —
fűtőkamara és minden
felszerelés eladó. Érte-
kezhetni Köntöskert —
Szabolcs utca 20. 2561**

**Eladó ház Homok-
kert, Szabolcs P. I. ut-
ca 24. sz. Két lakó ház-
zal, szőlőkerttel, ugy-
anott csutka is eladó.
2504**

**Föld eladó Verép dű-
lőben 5 hold. Acsádi
uton 5. és 15 hold. Pa-
taky, Csapo utca 19.
keresztépület. 2457**

**Eladó keményfa fél-
háló háromajtós tukors
szekrény, divány, hen-
csér, bicikli, több bu-
torok, Széchenyi utca
8. 101**

**Szöllőkaró, paszuly-
karó és pékeknek való
vágott galya saját ter-
melésu nagyobb meny-
nyiségben jutányosan
eladó. Megyesi, Péterfia
83. 2519**

**Eladó asztalok, vas-
kályha, tornyos konyha
szép fekete, márvány-
mosdó, raklárjátó, viz-
tartály ezer literes, Sas
utca 3. emeleten ugy-
vedí iroda. 2553**

**Függöny két ablakra
jókabban tarka, gyanpu
eladó, Portiernek is
megfelel. Cím Egyhá-
zot 5. I. em. udv. balra.
2552**

**N. Bocskai kertben
4000 négyszögöl szőlő
két szoba, konyha, —
speiz, jó vízi kut. Ér-
tekezni Köntöskert Sza-
bolcs utca 20. 2560**

**Eladó egy nagyon
szép minden negyedét
utó ingaóra és egy na-
gyon jó hangu „Bözen-
dorfer” zongora. (Cím
a kiadóban. 2607)**

**Eladó egy keményfa
háló butor és egytör-
lő divány, Cserépes ut-
ca 24. 2615**

**Két réz vasgály, 1 asz-
tal, 4 börszék eladó.
Megtekinthető Nap ut-
ca 15. szám alatt. 2616**

**Káposzta egy hordó-
val és ezüst nyulak el-
adók. Szappanos u. 20.
2617**

**Tüzhely asztali és
tornyos új eladó, Te-
leki 63. 2623**

**Eladó Jókai utca 10.
számu ház. Vevő be-
költözhet. 2625**

**Eladó Honvéd utca
44. számu ház, vevő
beköltözhet, istálló is
van rajta. 2626**

**Egy nagy mangorlo
eladó. Széchenyi u. 4.
2620**

**Csutka, répa eladó,
Magos utca 4. sz. 2630**

**Eladó egy festett
szekrény, Meszma ut-
ca 13. II. ajtó. 2629**

**Válogatott burgonya
eladó Ispóty telep 6
szobás egyszerűbb kis
ház, 2 szobás azonnal
beköltözhető Dezső in-
gatlantorgalmi, Szent
Anna 6. 2631**

**Homokkertben 3 sz-
bás lakás, pince, istál-
ló, szőlővel azonnal
átvételre eladó. Dezső,
ingatlantorgalmi Szent
Anna 6. 2631**

**Obor öt hektó eladó
Kigyó utca 21. 2622**

**Haszonbérbe vagy
felesbe 20 holdas barna
homok tanyával azon-
nal birtokba vehető
Dezső ingatlantorgalmi
Szent Anna 6. 2632**

**Háló, ebédők, ke-
ményfa, festett és min-
denféle butorokat leg-
olcsóbban Hausner, Si-
monffy utca 2-c. bér-
házi butorüzletében sze-
rezheti be. 2618**

**A Sámsoni ut 11. sz.
alatt jóforgalmu, fű-
szer és korlátlan ital-
mérésel levő ház el-
adó. 2621**

**Beköltözhető 3 szo-
bás lakással, azonnal
elfoglalható fűszerüz-
lettel, modern uri ház
eladó. Hadházi ut 15.
szám. 2607**

**Egy használt, spar-
helt eladó. Hajó utca
20. 2606**

**Eladó jó forgalmas
helyen egy kis szatóc-
s üzlet. Cím Bordán Mi-
hály, Károly Ferencz
József ut 21. 2515**

**Poroszlav uton na-
gyon szép villa átadó
lakással, fürdőszobával
szőlővel, négymillióért
Vilmos császár kör-
uton hét millióért el-
adó. Máté iroda, Szé-
chenyi utca 55. 1761**

**Lorántffy u. 14. szá-
mu ház eladó, vétel cso-
tén beköltözhető, lakó
nincs. Értekezni ugyan-
ott. 2608**

**Eladó szalonberende-
zés, szőnyeggel, nagy
tölgyfaasztal, férfi sza-
lonruák, porcellán ed-
ényemük. Kandia-utca
4-b. 2664**

**Eladó négy méteres
kétágu kerü létra —
hernyózásra, gyümölcs
szedésre igen alkalmas
60 literes öntöttüstü
másfelmeter hosszú —
iszabóasztal, Posztakeri
Gyár-u. 8. 2651**

Levelezés

**45 éves urinó vagyok
mésfél millió koroná-
val rendelkezem, olyan
hozzám illő fiatalember
ismeretséget keresem,
akinek megértő lelke
van, komoly házasság
céljából. — „Mullakba
nincs öröm jellegére a
kiadóba. 2610**

**„Ibolya” (1918) adjon
élejt magáról S. D-
nek kollégiumba. 3644**

**Nyugodt otthon
jellegre levél van a ki-
adóban. 2649**

Ajánlat

**Horgolt és kötött jum-
perok, ruhák készítenek,
valamint K 400-tól állandó
raktáron kész jumperok. —
Péterfia 52. alatt. 1741**

**Egy harminc éves
asszony ajánlkozik —
gazdasszonyoknak tanyá-
ra vagy vidékre, aki
mindenféle gazdaság-
ban és majorságban jár-
tas. Értekezni lehet
Bercsényi utca 4. szám
vendéglő. 2371**

**Elegáns fazony olcsó
retikülök, férfi tárcák,
akta táskák, kapha-
tók és megrendelhe-
tők Széchenyi-utca 8.
2599**

**Telefonok, csengők,
villamos főzők, vasa-
lókat gyárt, javít, vessz
elad, cserél. Villamos
szerelési anyagok, izzó
lámpák a legolcsóbb
napi árban szerzhe-
tők be Földvári, Debre-
ceni I. elektrotechni-
kai gyárban. Debrecen,
Széchenyi utca 55. Te-
lefon 168. Tanuló fel-
vétetik.**

**Köszér házvezetőnő, a
ki a főzést vállalja —
azonnal felveszek Piac
utca 71. földszint. 2654**

**Bormérés forgalmas
helyen teljes felszerel-
léssel azonnal átadó —
Dezső ingatlantorgalmi.
Szent Anna 6. 2633**

**Fehéarnemű szabás-
ra rövid idő alatt meg-
tanítom. Cím a kiadó-
ban. 2651**

**Hencserek, diványok,
Shöberágy, afrikai mat-
rác, hészen kapható.
Debreczenszky kárpitos
nál, Halköz 8. szám. 2597**

**Hajosatt javítás ol-
csón szakszerehen Mol-
nár testvéreknel Nagy
templom mellett. —
Ugyanott kalucsni ja-
vítás. 2650**

**Négy jobb iporast
kosztra vállalok és egy-
nek lakást adok. Dara
bos utca 27. Nagyné. 2638**

**Képzett szabász min-
den délután női angol
ruhák szabását, esetleg
próbálását is felelős-
séggel vállalja. Hatvan
utca 1. sz. I. kapu, I.
emelet, udvari folyosón
16. a. 2639**

**Lakást adok konyha
használattal, szerény
iparos párnák, ugyan-
ott több butor eladó
Simonffy u. 44. leghá-
tul az udvarban. 2641**

**Takaréküzhelyek, —
porcelláncsempékből :
Timár u. 11. Telefon
10-92. kaphatók. 2612**

**Divány, hencser ké-
szben kapható Nagy
kárpitosnál, Arany Já-
nos utca 38. átdolgozá-
sokat jutányosan valla-
lok. 2609**

**Cserépkályhák Timár
utca 11. Telefon 10-92.
kaphatók. 2611**

**Butorozott szoba ki-
adó. Csap utca 62. 2636**

**Jó házi koszt kap-
ható bentékezésre és
kihordásra. Értekezni
délután 3—7-ig Homok
utca 70. II-a. 2628**

**Felső kereskedelmi
iskolát végzett fiatal-
ember francia nyelvből
correpetálást vállal. —
Cím a kiadóhivatalban
2640**

**Zongora órákat adok
kezdőknek jutányosan
Varga utca 34. 2653**

**Varga utcai sarok-
ház 500 méteres udvar-
ral vállalatnak bérbe-
adó vagy eladó. Érte-
kezni Varga utca 34.
2652**

**Csinosan butorozott
szoba kosztjál kiadó.
Egymalom u. 5. 2647**

**Elcsorélném szeré-
nyebb két szoba, kony-
ha, speizos magánla-
kásmat, gaztlázkodás-
ra alkalmas nagy ud-
varral egy évig lakbér
nélkül modernebb két
szoba, előszobas laká-
sért. Értekezni Szilá-
gyinál, Jókai-utca 30.
2659**

Kereslet

**Aranyat, ezüstöt, brill-
liánst, zölcgedulát —
vesz. Meghívásra ház-
hoz is ilmeget: Steiner
Mihály, Hatvan-u. 2 sz.
I. emelet.**

**Veszek használt bu-
torokat, madrácokat, di-
ványokat, gyermekko-
csit, szőrt, afrikai min-
denkor, Széchenyi utca
8. 100**

**Aanyat, ezüstöt, ha-
mis fogákta a legmaga-
sabb árban vesz Braun
M., Piac u. 31. a Kigyó
gyógyszertár mellett.
1873**

**Veszek használt ben-
zin motorokat, gépal-
katrészeket, autó alkat-
részeket minden meny-
nyiségben, készalkatré-
szeket raktáron tartok,
bármilyen benzinmoto-
rokat javítok. Motor-
művek Arany János 30.
1586**